
 

審議会等の会議結果報告 

 

１．会 議 名 令和３年度第１回 松阪市文化財保護審議会 

２．開 催 日 時 
令和３年６月３０日（水） 

午後１時３０分から午後２時４７分 

３．開 催 場 所 松阪市産業振興センター２階 人材育成講座室 

４．出席者氏名 別紙のとおり 

５．公開及び非公開 一部非公開 

６．傍 聴 者 数 1 名 

７．担 当 

松阪市殿町１３４０番地１ 

松阪市産業文化部 文化課文化財係 

担当者 ： 松葉・高山 

電 話 ０５９８－５３－４３９３ 

ＦＡＸ ０５９８－２２－０００３ 

e-mail bun.div＠city.matsusaka.mie.jp 

 

報告事項 

（１）前回の協議内容の確認について 

（２）令和２・３年度の主な文化財保護関係業務について 

 

協議事項 

（１） 指定文化財について【非公開】 

 

議事録要約 

 別紙 



1 

 

令和３年度第１回松阪市文化財保護審議会 議事録（要約） 

 

＜ 日 時 ＞ 令和 3 年 6 月 30 日（水）午後 1 時 30 分から午後 2 時 47 分 

＜ 場 所 ＞ 松阪市産業振興センター2 階 人材育成講座室 

＜出席委員＞菅原洋一会長、門暉代司会長代理、榎本義譲委員、塚本明委員、津村善博委員、 

冨田靖男委員、中谷真弓委員、藤田直信委員、山口泰弘委員、龍泉寺由佳委員 

＜欠席委員＞小林秀委員、鈴木えりも委員、本多久子委員 

＜事務局＞ 内山産業文化部長、川村文化課長、松葉担当監、中尾主幹兼係長、寺嶋主任、高山

主任 

＜傍聴者＞１名 

 

１．開会 

 

２．あいさつ 

 

３．委嘱状交付  

 

４．会長の選任及び会長代理の決定について 

   会長 菅原 洋一 

   会長代理 門 暉代司 

 

５．報告事項 

 

（１） 前回の協議内容の確認について 

 

（事務局報告） 

 

質問無し 

 

 

（２） 令和 2、3 年度の主な文化財保護関係業務について 

 

（事務局報告） 

 

委員：小津安二郎松阪記念館の新たな学芸員さんはどんな人ですか。 

 

事務局：美術館での勤務経験があり、学芸員資格を持っている方です。 

 

委員：青春館の建物の後はどうされるのですか。 

 

事務局：元のデザインに戻してほしいという話がありましたので、以前の住居のデザイン

に近づける形で改装工事をしております。 
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６．協議事項 

 

（１） 指定文化財について 

・指定文化財の現状把握 

 

７．その他 

 

事務局：専門分野別の名簿では、委員がご不在という分野はございませんが、それでも、 

分野によっては複数必要、あるいは分野内を細分すると担当委員が不在であると 

いうことが出てくるかと思います。このような状況から、今後必要に応じて委員 

の補充を考えていく必要があると思っておりますので、ご意見等がありましたら 

事務局へご連絡いただければと存じます。 

 

会長：どうぞよろしくお願い致します。委員の皆さまから何かございませんでしょうか。 

 

委員：この松阪市の指定文化財案内の本が平成 18 年に出版されておりますが、出版以降 

もう 15 年が経ちます。それまでの間に指定解除されたものも、或いは新しく指定 

されたものもたくさん出てきていると思いますので、もう 1 回改訂の方をお願い 

したいなと思います。 

 

会長：調査と連動すると、よりいいかも知れませんね。 

 

事務局：「松阪市指定文化財案内」が印刷物ゆえの課題と認識しているのですが、一方で、 

ホームページの方では指定されるたびに最新の情報を載せ、解除されるたびに削 

除するなどの更新をしております。そのデータが先程委員がおっしゃっていたよ 

うに、ゆくゆくは指定文化財案内の基になることを視野に入れながら更新してい 

ます。 

 

会長：他にございませんでしょうか。 

 

委員：以前からの指定候補物件が何件かあって、その中で昨年度は 2 件指定されまし 

たが、本年度の分はどのように調整される予定ですか。 

 

事務局：今回リストは用意していないのですが、また引き続きこの審議会の中で次の調 

    査候補を挙げていただければと思います。 

 

会長：各委員で何かこれはどうでしょうという案件ございますか。 

 

委員：すでに 3、4 年前に調査をさせていただいていて、これは指定すべきであろうと 

いう、意見をいただいたものがあるのですが。 

 



3 

 

事務局：リストアップさせていただいておりますので、その中から選んでいただくのか、 

リスト外から急遽指定調査に入ったというのもありますし、その辺り過去のリ 

ストを参考にしながらご提案をしていただければと思います。また次回、これ 

までのリストをご提示させていただきますので、それでもよろしいでしょうか。 

 

会長：はい、それではこれで審議を終了とさせていただきたいと思います。おかげさ 

まで、いい議論が出来たのではないかと思っております。どうもありがとうご 

ざいました。 

 

事務局：本日は大変お忙しい中ご出席いただきまして、誠にありがとうございました。 

これをもちまして令和 3 年度第 1 回松阪市文化財保護審議会を終了させていた 

だきます。 

 

 

                                    （閉会） 


